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IIpumepsbl 3aaanuii
CeMeliHBIH OIOIKET

Karsa u Anekcell 3anymanuch, OTKy/1a B ceMbe OepyTcs JeHbIU U CKOJBKO uX. [lamna cka3zain, uyTo 3apabaTbiBaeT

B neHb 1800 py06ueii, mama — 1400 py6neit, mencus neaymku — 18600 py0Oieii B mecsin 1 neHcus 6a0ymKu —
16890 pyOueit B MecsIl, CTUTICHIUs cTapiiero opara 5 125 py6neit B Mecsity. [lomoru pedsitaM BBIUHUCIUTH
MECSYHBIHN J10X0J] CEMbU B 3TOM MeECSILIE.

Tans u ApTyp 3aayManuch, OTKyJa B ceMbe OepyTCs I€HbI'M U CKOJbKO uX. [lama ckazain, uro 3apabaThiBaeT
B neHb 1900 py6uneit, mama — 1500 pyOueld, a mencust 6a0ymku — 12 090 py6neit B mecsu. [Tomoru pedsitam
BBIYHUCIIUTH MECAYHBINA JOXOJ CEMBU B 3TOM MECSIIE.

Wpa n Jlama 3agymManich, OTKy1a B cEMbe OepyTCsl I€HbI'M U CKOJIbKO UX. [lana ckaszain, uro 3apadaThiBacT B
nenb 1400 pyOneii, mama — 1350 py6neit, crapiias cectpa Cons nonydaer crunenauio 1300 pyOreit, a eme
ecth neHcusa aeaymku — 18300 py6neit B mecsi. [lomoru pedstam BBIYUCIUTH MECSYHBIN J10XOJ] CEMbU B
sToM Mecsitie. Iloockaska: He 3a06)0b, umo 6 mecaye paboyux OHell MeHbule, YeM KaleHOAPHbIX.

Harama xo4et HOBBII HOYTOYK, KOTOpBIKA cTOUT 37.000 pyOneil, u poauTenu MPEeaoKIIN el BECTH y4eT
JIOXOJIOB U PacXOJOB CEMbH, YTOOBI PACCYUTATh BO3MOXKHOCTH JIaHHOTO MPHOOpeTeHus. 3amucu 3a Mecsi|
TaKOBBI:

— 3apruiata namsl — 45 000 py6:eit;

— 3apruiata Mmambl — 32 000 py6uiei;

— npoayktsl — 22000 pyOneii;

— KKX — 5158 pybaei;

— uHTepHeT — 399 py6neii;

—npoesn — 1570 pyOGuneit;

— nencus 6adymku — 13800 py0eii;

— peneTuTop 1o aHriIuickoMy s3bIky — 8 400 pyouiei;
— IIKOJIbHBIE 00e1bI — 3398 pyoieii;

— Oen3uH — 7000 py6inei;

— kopM cobake - 1300 pyo6uieii.

CMmoskeT i ceMbst Hatamm B 3ToM Mecsilie KyuTh HOBBIH HOYTOYK?

5. Ompenenute cpeAHEYIEBON 10X01 ceMbH Bostou 3a Mecsi, eciu namna noxydaet 3apmiaty 63.000 pyOieit,
Mama — 28000 pybneit, 6abymka momydaer nencuro — 12300 pyOrei, 104b - CTyAEHTKAa — CTHIICHIIUIO B
pasmepe 2900 pyouteid.

6. Tapudsr Ha BOTy:

ITotpebenne BOIbI CroumocTs 1 M°
Xoso1Has BoJia 64
["opstyast Boa 93
BonooTtsenenue 27

B stom Mecstie TBosi ceMbst nu3pacxoaoBania 11 M° XOIIOHOH 1 TM° ropstueii Bojbl. CKOJIBKO HYXHO 3aIUIaTUTh 3a

BOY?

1 xkuIoBaTT-4ac 3MeKTpo’HEeprun cTouT 2p 50 xor.. CueTynk siekTporHepruu | gespas nmokaspiBan 12628
KUJIOBAaTT-yacoB, a | mapta mokasbiBan 12805 kwuioBarT-yaca. CKONBKO pyOJiedl HY)KHO 3aljlaTUTh 32
JIEKTPOIHEPTHIO 32 (PeBPATIB?



8. Ha cuery TBoero moGmibHOTO TenedoHa 610 87 pybieit, a mocie pa3roBopa ¢ IpyroM ocraiaock 39 pyoneit.
CKOJbKO MUHYT JJIWJICS] pa3roOBOP, €CIIU, COMJIACHO TBOEMY TapupHOMY I1aHy, | MUHYTa pa3roBopa CTOUT 2
pyoas?

9. TIlo mpocwbe meaymku Thl oTrpaBuil 15 SMS-coobmienuii ¢ mo3apaBiieHUsIMH Ha 23 (eBpals ero Apy3bsiMm.
Croumocts ogHOro SMS-coobmienus 2 pyoiis, a Ha c4eTy y AeAyIIKH ObUIo 39 pyOuneil.. XBaTUT U JCHET,
YTOOBI MO3APABUTH €IIE MATEPHIX €ro apy3ei?

10. babymxka Katu Bce sieTo Bapuiia BapeHbe U BCEe BpeMs IOChUIala BHYYKY B Mara3uH 3a caxapom o 54 pyoms
3a 1 kunorpamm. Beero Kars B Teuenue nera npunecia 6adymke 50 kunorpaMMoB caxapa. badymka Osera
TOK€ HaBapuia BapeHbe. Ho OHa ellle B KOHIIE Masi KynuJia LieJblii MEIOK caxapa — cpa3y 50 kuiaorpaMmoB
3a 2250 py6neit. Uto BeIromHee: Kynmuth S0 KAJIorpaMMOB caxapa OnToMm (cpasy) Wi B po3Huiy (1o 1
KWJIOTpaMMy) U HaCKOJIbKO?

11. UnrepHer-nipoBaiifiep (KOMMIaHMs, OKa3blBalOIas YCIYTd 1O TOJKIIOYEHHI0 K ceTtu VIHTepHer)

npeJiaraeT TpY Tapu(HBIX IUIaHA.
Tapuduslii nian AOOHEHTCKasl I1aTa Il1aTa 3a Tpajuk
[Tnanr «0» Her 2,5 py6.3a 1 M6
[Tnan «500» 550 py6. 3a 500 M6 tpaduka B MecsIl 2 py6. 3a 1 M6 cBepx 500 M6
[Tnan «800» 700 py6. 3a 800 M6 Tpaduka B MecsIl 1,5 py6. 3a 1 M6 cBepx 800 M6

[Tonp30Batens nmpearnonaraet, uro ero Tpadguk cocraBut 600 MO B MecsIl U, UCXOMs U3 3TOTO, BEIOMpaeT Hauboee
neuieBblid TapudHbid mwaH. CKoJIbKO pyOJiell 3aIutaTUT MOJIb30BaTeNb 32 MECSI], €ClIU ero Tpaduk AeHCTBUTETHHO
Oyznert pasen 600 M6?



